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Rendkívüli tájékoztatás 

 

 
A NUTEX Nyrt. (a továbbiakban: Társaság) értesít mindenkit, akit illet, hogy a 
Társaság, mint letevő által 2.434.966 darab, a Társaság által 2009 évben 
kibocsátott 10 éves lejáratú, egyenként 53 Ft névértékű „A” sorozatú, névre 
szóló, dematerializált formában előállított átváltoztatható kötvény (ISIN kódja: 
HU0001300040) (a továbbiakban: Kötvények) ügyvédi letétbe helyezése 
tárgyában 2017. augusztus 10. napján megkötött ügyvédi letéti 
megállapodással kapcsolatban a letéteményes ügyvéd a mai napon 
tájékoztatta a Társaságot, mint letevőt, hogy az ügyvédi letéti megállapodás a 
jogosult érdekkörében felmerült okból kifolyólag a mai napon megszűnt.  
 
Amint a Társaság a 2017. augusztus 10. napján közzétett rendkívüli 
tájékoztatásában bemutatta, a Társaság a mai napon megszűnt ügyvédi letéti 
megállapodást 2017. augusztus 10. napján írta alá, melyben 2.434.966 darab 
Kötvény a Társaság, mint letevő által letétbe helyezésre került legkésőbb 
2018.  december 16. napjáig. A letéti megállapodás alapján a  2017. 
augusztus 10. napján a Társaság által elhatározott zártkörű alaptőke-
emelésben résztvevő személy (a továbbiakban: Jogosult) kérésére a 
Társaság köteles volt a fenti alaptőke-emelésből származó, és a Jogosult által 
még át nem ruházott részvényeket a letétből ugyanakkora darabszámú 
Kötvényre cserélni, amennyiben a 2018. december 16. napjáig tartó 
időszakban a Társaság igazgatótanácsa, vagy közgyűlése új részvények 
forgalomba hozatalával történő alaptőke-emelésről dönt, a Társaság, vagy az 
NTX Holding Ltd. jogerősen felszámolás, vagy csődeljárás alá kerül, illetve 
amennyiben a Társaság a részvényeit a Budapesti Értéktőzsdéről kivezeti. 
 
Az ügyvédi letéti megállapodásnak a mai nappal történő megszűnésével a fenti 
kötelezettségek a Társaságot a továbbiakban nem terhelik, és a Társaság a fenti 
2.434.966 darab Kötvénnyel bármilyen esetleges visszaadási kötelezettség 
nélkül szabadon rendelkezhet. 
 
 


